

ZONGHE

# 市疾控中心开展冷冻冷藏肉制食品及从业人员新冠病毒检测

■记者 韩惠  
通讯员 李群

本报讯 面对我国多地在进口冷冻肉制食品和水产品包装上检测出新冠病毒核酸阳性的严峻形势,连日来,市疾病预防控制中心迅速调整新冠肺炎疫情防控策略,加强冷冻冷藏肉品

食品生产经营场所和冷链物流环节从业人员新冠病毒核酸检测,严防进口冷冻冷藏肉制食品污染风险。

针对三区冷冻冷藏肉品食品生产经营场所,市疾控中心开展每周两次的全覆盖定期检测,10月20日对相山区两家冷冻冷藏食品生产经营场所进行现场采样,共采集冷冻冷藏肉食品样

本、冷库外环境样本74份,从业人员咽拭子、手部涂抹样本6份,对冷冻冷藏肉品食品生产经营场所和冷链物流环节从业人员的检测同步进行,截至目前,共计采集冷冻冷藏肉食品样本、冷库外环境样本、从业人员咽拭子、手部涂抹样本1300余份,检测结果均为阴性。

市疾控中心提醒广大消费者,在选购冷冻(藏)食品时,或进入空气流动性差、阴冷潮湿的市场,应佩戴口罩。同时尽量减少接触冷冻(藏)食品频率,推荐带手套或购物袋反套住手挑选,如果手部直接接触食品或其包装后,应尽早用肥皂或免洗手液清洁手部。



## 手绘帆布包 欢乐迎重阳

10月22日,老人们在相山区黎苑社区综合为老服务中心参加手绘包DIY活动。当日,该服务中心开展手绘帆布包活动,丰富老年居民的空闲生活,他们用手绘的形式将健康、快乐、吉祥等寓意融入作品当中,共同迎接重阳佳节的到来。

■首席摄影记者 岳建文

## 县关工委开展法治宣讲进校园活动 打好青少年健康成长“疫苗”

■记者 王陈陈 通讯员 郑明礼  
李继业 实习生 刘清

本报讯 近日,濉溪县关工委宣讲团走进濉溪二中,组织开展法治宣讲进校园活动,教育学生们从小树立法律意识,依法保护自身合法权益,自觉养成学法、懂法、尊法、守法的良好习惯。

濉溪县人民法院党委书记、院长朱文作为此次主讲人,围绕《民法典》的基本概念、编纂历程、主要特色、重大意义等四个方面,用通俗易懂的语言,结合与学生学习、生活紧密相关的典型案例,对应讲解民法典中的相关法律规定。同时通过问答方式,激发学生们学习的兴趣,帮助他们针对性地理解法律

规定,明白日常生活中的法律权利和义务,对民事行为能力等民法概念有了基本认知。讲座最后,朱文重点针对校园伤害问题,教授学生们如何维护个人的合法权利。

近年来,濉溪县关工委紧密结合全县基层学校实际,以“关爱明天 普法先行”全国青少年法治教育为载体,充分发挥“五老”作用,积极探索建立和完善学校、社会、家庭相结合的法治教育网络,有效预防青少年违法犯罪。大力推进习近平新时代中国特色社会主义思想以及宪法法律知识进校园、进课堂、进头脑,以教书育人占领阵地,增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,着力引导广大青少年树立法律意识。

## 濉溪县开展专项整治行动 对小区电动自行车 “飞线充电”说不

■记者 王晨 通讯员 李俊秀  
实习生 刘文玲

本报讯 小区电动自行车私拉乱接电线充电极易引发火灾。10月21日上午,濉溪县多部门联合执法对嘉和御景园、溪岸名苑小区电动自行车“飞线充电”开展大排查、大整治专项行动。

专项行动中,由县城管局、县公安局、县应急管理局、县消防救援大队、濉溪镇政府、县住建局组成的联合执法组,对小区私拉乱接的“飞线充电”进行剪除,并做好台帐记录;对

一些长期不配合、不听劝告、不改正的住户耐心做思想工作,确保做到安全用电。同时,通过在小区显著位置张贴通告、悬挂宣传标语的形式,增强居民火灾防范意识,让居民认识到小区“飞线充电”的危害性。

“本次专项行动共剪除‘飞线’530余条,有效清除了安全隐患,得到广大居民的拥护。下一步,我们将加大宣传力度、整治力度,尽可能地消除隐患。同时,也提醒广大市民注意充电安全,电动自行车一定要在指定位置充电,坚决遏制私拉乱扯现象。”县城管局副局长荆孝武表示。

## 出行请注意! 进京列车将实行二次安检

■记者 刘星 通讯员 刘杰

本报讯 记者昨日从淮北火车站获悉,自10月25日6时至10月29日20时,淮北火车站对所有乘坐G202次进京列车的旅客实行“专区候车、二次安检”工作。

特别提醒有出行需求的旅客,

## 淮北市相山区人民法院 网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2020年11月16日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、拍卖标的:①淮北市相山区长山路东侧6幢703室,起拍价:535149.25元;②淮北市濉溪县经济开发区银杏路南侧,202省道西侧土地使用权及地上房产、无证房子及附属物,起拍价:8436525元;③淮北市相山区恒基城渠沟新村小区20号楼1单元804室(安置房),起拍价:361670.25元;④淮北市杜集区东湖路北侧土地使用权,起拍价:4844200元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登陆sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话:15856116600宋经理

淮北市相山区人民法院

2020年10月16日

## 相山区2020年人才对接专场招聘会

为全面贯彻落实省、市、区精神,精准搭建用人单位与求职者对接平台。由相山区人社局委托安徽远景人力资源有限公司举办开展专场招聘会。

### 一、活动名称:

相山区2020年人才对接专场招聘会

### 二、主办单位:

相山区人力资源和社会保障局

承办单位:相山区任圩街道办

安徽远景人力资源有限公司

### 三、活动时间:

2020年10月24日(周六)9:30-11:30

活动地点:相山区仁和小区

报名电话:0561-3029716

## 公开道歉信

尊敬的淮北市广大人民群众:

本人王团结,男,身份证号码:340621196702025676,住安徽省濉溪县南坪镇花园街40号,因本人法律意识淡薄,于2020年1月7日在濉溪县南坪镇南坪村花园街中西100米王伟峰饭店内加工卤肉时添加了罂粟壳,被市场监督管理局执法人员查获,经检验,确属不符合安全标准的食品,给广大人民群众身体健康带来了危害,损害了社会公共利益。在此我登报向社会公开道歉,深深忏悔我犯下的错误,愿意为我的违法行为承担相应的法律责任,并保证以后严守法律,决不犯再。

道歉人:濉溪县南坪王伟峰饭店

2020年10月22日

## 声 明

于颖,就业失业证遗失,证号:3406010012016500,声明作废。

张小艳,就业失业证遗失,证号:3406010012008541,声明作废。

张宗耀,出生医学证明遗失,编号:O 340791953,声明作废。

徐若瑄,出生医学证明遗失,编号:R 340445310,声明作废。

淮北兆鑫汽车运输有限责任公司遗失皖F1189挂车,声明作废。

张银柱、葛静静遗失淮北市国购商业运营管理有限公司国购(001心城)13#2702室购房发票,编号:00015570,金额:140000元,声明作废。

张银柱、葛静静遗失淮北市国购商业运营管理有限公司国购(001心城)13#2702室购房发票,编号:10010540,金额:129651元,声明作废。

## 省第五届全民健身运动会 健美健身比赛落幕 我市获1金1银2铜

■通讯员 王存仁 乔琦

本报讯 10月12日,安徽省第五届全民健身运动会健美健身比赛在明光市体育馆落幕。淮北市代表队团结奋

战,在“力与美”的较量中,马园梦获得男子健体c组一枚金牌,李颖晨获得男女混双一枚银牌,罗晗和付文琦分别获得男子传统健美75公斤及男子健体c组铜牌。

## 心脏骤停病人“救命神器” 亮相烈山区

■首席记者 王守明  
通讯员 葛保勇

本报讯 AED(自动体外除颤器)被称为抢救心脏骤停病人的“救命神器”,当心脏骤停时,3至4分钟内急救是“黄金急救时间”,超过10分钟进行急救,生存机会渺茫。在心脏骤停的最初3-4分钟内给病人进行心肺复苏和电击除颤,其成功率可高达70%以上。

10月15日,烈山区在工人村体育场等人员密集的公共场所设置3台AED。为了向辖区居民普及应急救护知识,了解AED使用时机、使用方法,区卫健委组织人员在工人村体育场开展院前急救知识宣传进社区活动。活动现场,医护人员利用模拟人向居民讲解了心肺复苏、AED使用方法等院前急救相关知识,现场居民积极参与,收到很好的效果。

下一步,烈山区卫健委将继续加大投入,在更多的公共场所投放AED,加大院前急救知识宣教力度,让“救治第一”的原则得到最好实现,更好地守护辖区居民健康。

## 淮纺路小学开展 “九九重阳节”主题教育活动

■记者 俞晓萌 通讯员 关磊

本报讯 为了引导孩子们孝敬长辈,学会感恩,树立良好的家庭美德观念,增强社会责任感,10月20日,相山区淮纺路小学开展了“九九重阳节”主题教育活动。

“老吾老以及人之老。每位同学的家里都有老人,我们每个人以后也都会变老,只有全社会上下动员,共同关爱老人,才能让老人们安度晚年。”班队会上,辅导员老师把重阳节的来历、意义及习俗向学生进行了解释,并把尊老、爱老、敬老的思想教育

传递给每一个学生。学校也向学生们发出倡议:利用双休日开展敬老爱老活动,为爷爷、奶奶、姥姥、姥爷制作一张精美的贺卡,送上一句亲切的问候或祝福;为老人们做一件力所能及的事,如洗洗衣服、做一顿香甜可口的饭菜;为老人揉揉肩、捶捶背、洗洗脚;给奶奶、姥姥梳洗一次头;写一篇感恩作文等。

该主题教育活动旨在引导学生了解传统节日的来历、意义、习俗,努力营造尊老敬老的浓厚氛围,激发学生尊老爱老的情感,让学生懂得感恩、学会感恩。

## 失主丢失黄金项链 原是小偷“偷梁换柱”

■记者 朱冬 通讯员 魏文和

本报讯 市民刘女士在做美容的时候,不曾想随身佩戴价值2万元的金项链被美容师许某某惦记,对方采取“偷梁换柱”的方式盗取了项链。近日,被刘女士发现后报警,仅3个小时便抓获了犯罪嫌疑人。

10月11日,市民刘女士在国购老凤祥金店清洗随身佩戴一年多的金项链时发现金项链是假的,遂于10月13日傍晚来责任区刑警三队报案。

由于历时长,被害人也不知道黄金项链何时被掉包,民警接到警情后,仔细询问了被害人一年多以来佩戴项链的各个节点和细节,迅速锁定一美容整形机

构的美容师有重大作案嫌疑,作案时间为今年8月初的几次美容期间,办案民警迅速研判出美容师许某某身份,同时派出一组民警对嫌疑人实施抓捕。10月13日晚,犯罪嫌疑人许某某被抓获,距被害人报案仅3个小时。

经讯问,犯罪嫌疑人许某交代了其在2020年8月初,在美容店内为被害人刘女士做瘦身美容时见财起意,于是嫌疑人立即网购了一条同款假金项链,在被害人刘女士3日后第3次来做瘦身美容时“偷梁换柱”,将其价值近2万元的黄金项链掉包偷走,后将黄金项链变卖挥霍一空,直至案发。